



Краевая
массовая
газета

Издается
с 12 августа
1917 года



Алтайская ПРАВДА

Четверг,
21 мая,
2015 год

№ 88

(28983)



4 680009 580978

Объективно и оперативно обо всем



НОВОСТИ

Хакеры, берегитесь!

Алтайский государственный технический университет станет площадкой для проведения соревнований «Алтай. СТ». Будущим специалистам по информационной безопасности необходимо будет предпринять все возможные действия для того, чтобы защитить организацию от различного вида шпионажа. В соревнованиях зарегистрировались студенческие и школьные команды Барнаула, Томска, Новосибирска, Омска и Казахстана.

Состязания пройдут 20 и 21 июня в рамках форума «Электронная неделя на Алтае».



Фото С. БАШТЫЧЕВА.

Одной кухней сыт не будешь

Ведущие ведомства проверили объекты дорожного сервиса на федеральных и региональных трассах края.

ДОСМОТР

В мероприятии приняли участие члены межведомственной рабочей группы: руководители Главного управления строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, управления по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры, а также представители алтайского управления ГИБДД, Роспотребнадзора, дорожники. На отрезке Чуйского тракта по Тальменскому и Первомайскому районам их сопровождали журналисты региональных СМИ.

Комиссия посетила и оценила качество работы около 70 объектов дорсервиса на предмет пунктов питания, отдыха, продажи разного рода товаров, автосервиса, автозаправок и прочего. В общем, прошлась по всем пунктам. И уже сегодня, в частности, можно говорить о некоторых результатах — тех же тальменско-первомайских. Имеется в виду степень соответствия существующим нормам, регламентирующим вид деятельности.

Суть

— За последние несколько лет указанная сфера инфраструктуры претерпела значительные изменения в лучшую сторону, — рассказывает заместитель начальника Главстроя, начальник управления по транспорту и дорожному хозяйству Дмитрий Коровин. — Приоритет ныне отдается проектированию и строительству уже целых комплексов дорсервиса — КДС — с полным переч-



В придорожных магазинчиках большей частью чисто, уютно и очереди нет.

606

ОБЪЕКТОВ
ДОРОЖНОГО СЕРВИСА
РАЗМЕЩЕНЫ СЕГОДНЯ
НА АВТОДОРОГАХ
ФЕДЕРАЛЬНОГО,
РЕГИОНАЛЬНОГО
И МЕЖРАЙОННОГО
ЗНАЧЕНИЯ

нев востребованных услуг. Например, появились АЗС, совмещенные с торговлей сопутствующими товарами, кофейнями, гостиницами, прачечными, комфортными туалетными комнатами. По словам Коровина, властями и ведомствами проводятся их регулярные проверки, в том числе в преддверии туристического сезона, который считается одним из важных направлений региональной работы... Несмотря на то, что большинство точек находятся в достойном состоянии, еще есть что совершенствовать. Недостатки оформляются под протокол. Затем хозяевам выдаются официальные



Станислав Набоко: «Замечания либо устраниваются, либо собственники освобождают место на рынке услуг».

поручения с конкретными сроками исполнения. — Количество замечаний уменьшается с каждым годом, — продолжает собеседник. — Растет и качество услуг. Взять хотя бы компанию «Грани Алтая» — за годы точка из одноэтажного здания превратилась в настоящий бренд, лицо всего Чуйского тракта по части обустройства и комфорта. Другими словами, гостей они встречают достойно.

ДЕЛО

Директор «Грани Алтая» Александр Бистерфельд признает, что нынешнее соответствие требованиям к

благоустройству достигается большим трудом. Особенно с учетом 24-часового графика работы.

— Главное здесь не поте-

СПРАВКА

В рамках новых российских стандартов Чуйский тракт теперь носит обозначение Р-256 вместо М-52. Но до 2017 года допустима и прежняя маркировка.

рять достигнутого, — считает он. — Необходимо следить за интересами потребителей, за спросом на услуги, за их качеством. В современных условиях это особенно актуально, ведь люди стали экономнее даже в плане соб-



Зепкур Гурьева получила Благодарность губернатора.

ственного отдыха... Однако будем продолжать улучшать внешний вид зданий и вообще во главу угла ставим все то же благоустройство, даль-

Выводы

По мнению заместителя начальника Главстроя Дмитрия Коровина, в основном замечания от желания собственника на чем-то сэкономить. А это отнюдь не способствует общему положительному результату. К примеру, если автостояночной не занимались специалистами-профессионалами, она быстро приходит в негодность. Нередко возникают нарекания по качеству покрытия на подъездах к объектам и т. д. С учетом пропускной нагрузки трассы 40-45 тыс. в месяц вопрос представляется весьма актуальным.

Вадим ИСАЕВ

ТЕМА ДНЯ

На линейку становись!



Впереди три месяца замечательных каникул.

22 и 23 мая в школах пройдут торжественные линейки, посвященные окончанию учебного года.

Торжественные мероприятия состоятся в 1046 общеобразовательных школах региона. В них примут участие около 32 тысяч выпускников 11 и 9 классов, сообщает Главное управление образования и молодежной политики.

В программу мероприятий включено посещение памятных мест, связанных с историей, памятных датами края, районов, городов или сел. Для учеников 2 — 8 и 10 классов учебный год продлится до 30 мая. Торжественные акты вручения аттестатов о среднем общем образовании и выпускные вечера в средних общеобразовательных школах пройдут с 25 по 29 июня.

Андрей КАСПРИШИН (фото)

АНОНС

Предпринимателей проконсультируют

В преддверии Дня российского предпринимательства в органах власти края состоятся дни открытых дверей. Так, 22 мая во всех центрах занятости населения пройдет Единый информационный день по вопросам создания, организации и ведения собственного дела. В рамках информационного дня ожидается посещение до 1,5 тыс. жителей края.

КАУ «Алтайский центр инвестиций и развития» 26 мая проконсультирует предприни-

мателей по вопросам оказания государственной поддержки, сопровождения инвестиционных проектов, подбора финансирования и кредитных продуктов, подготовки и защиты бизнес-планов.

В этот же день в Главном управлении сельского хозяйства края проконсультируют сельхозпроизводителей по вопросам предоставления средств государственной поддержки. 26 мая дни открытых дверей состоится в Отделениях Пен-

сионного фонда РФ, управлениями Федеральной налоговой службы, Главном управлении имущественных отношений края, Главном управлении строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, управлении Алтайского края по промышленности и энергетике, управлении Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям.

Соб. инф.

ЧП

«Выстрел», да не тот

У речного порта Барнаула найден снаряд.

Сотрудники линейного пункта полиции, проводившие рейдовую проверку в районе речного порта краевой столицы, неожиданно обнаружили предмет, похожий на снаряд. Он лежал в земле на заброшенной даче вблизи протоки реки Оби. Как сообщает пресс-служба УТ (управление на транспорте) МВД России по Сибирскому федеральному округу, прилегающая территория сразу была оцеплена, к месту происшествия срочно



Находка заставила поволноваться полицейских.

прибыли оперативные службы. Специалист-взрывотехник ведомства осмотрел предмет и дал заключение, что он явля-

ется танковым снарядом «Выстрел» 1970 года выпуска, но не боевым, а учебным. Именно поэтому угрозы для жизни людей неожиданная находка не представляла. Между тем сотрудники Алтайского линейного управления (ЛУ) МВД России установили личность гражданина, которому принадлежал снаряд, собрали материал и направили в территориальный отдел полиции Барнаула для дальнейшего выяснения обстоятельств происшествия.

Людмила ЕРМОЛИНА

Уважаемые жители Алтайского края! С 14 по 23 мая 2015 года во всех отделениях связи ПРОХОДИТ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Телефон для справок в (3852) 63-37-17

Напомним, что формирование в этот период подписки и отправление квитанции в адрес редакции призывают участие в розыгрыше призов от газеты «Алтайская правда».

Ксерокопии квитанций мы ждем по адресу: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Королькова, 105.

Цена на газету «Алтайская правда» снижена: без официальных документов (индекс 50300) 388 рублей 62 копейки, с официальными документами (индекс 50303) 691 рубль 44 копейки.

Периодичность издания — пять раз в неделю. Пятничной номер выходит в воскресенье и содержит программу телепередач.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер юго-западный, 12-17 м/сек., местами порывы до 22-27 м/сек.

+18° +28° | +24° +26°

На большей части территории края и в Барнауле дождь, местами сильный дождь, гроза, град.

в последующие двое суток в крае

22 мая ночь Ветер западный, 6-11 м/сек., местами порывы до 16-21 м/сек. В отдельных районах дождь, гроза.

23 мая ночь Ветер западный, ночью 4-9 м/сек., с усилением до 18 м/сек., днем 7-12 м/сек., местами порывы до 15-20 м/сек. В отдельных районах дождь, гроза.

+15° +20°

ПАНОРАМА

На ступеньку вверх

Юлия Мешкова из Усть-Пристаней завоевала «золото» на Кубке России по легкоатлетическим многоборьям.

Соревнования проходили в Сочи. Воспитанница Усть-Пристанской ДЮСШ Юлия Мешкова (тренер – Борис Антимонов) одержала победу в семиборье среди старших девушек до 18 лет, набрав в сумме 5085 очков.

Еще одна воспитанница Бориса Антимонова – Анастасия Кожухова заняла четвертое место в этой же возрастной группе, набрав 4844 очка.

Впереди у спортсменок первенство России по легкоатлетическим многоборьям, которое 10-13 июня пройдет в Чебоксарах.

МАССОВКА

В лабиринте «Лесной сказки»



Участники рассыпались после старта по нустам и аллеям.

Барнаул в десятый раз принял краевые массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут».



Карту правильно «читать» – это вам не плюшки со стола воровать.

Массовые соревнования, которые проводятся по всей стране в один день, у нас так много. «Лыжня России» и «Кросс наций» – вот, собственно, и все.

Зарядивший 17 мая в полдень майский ливень доставил неудобства главным образом специалистам, обслуживающим соревнования.

Спортивного ориентирования. И это гораздо сложнее, чем обычная легкая атлетика или лыжные гонки.

Отдыхающие в парке с интересом наблюдали за беговыми гонками. Многие из них пришли из Тальменки.

Среди участников выделялись крепкие ребята в тельняшках и голубых беретках, которые приехали из Тальменки.

Не сходя с пьедестала

Алтайские легкоатлеты завоевали 13 медалей на Всемирных играх спорта среди спортсменов с нарушением зрения.

Мировые старты, которые проходят раз в четыре года, ровно за год до летних Паралимпийских игр, состоялись 8-18 мая в Южной Корее.

Взял на таран В Барнауле прошел межрегиональный турнир по кикбоксингу, посвященный памяти Юрия Иванова.

Соревнования памяти одного из первых тренеров Сибири по контактным единоборствам проходили 15-17 мая в спортивном зале Алтайского училища олимпийского резерва.

Первая победа

Барнаульское «Динамо» переиграло на своем поле «Якутию» – 1:0. Единственный гол в матче забил в начале второго тайма защитник Максим Минеев.

«Знак ГТО на груди у него, больше не знают о нем ничего». Эта строчка из знаменитого стихотворения Самуила Маршак «Неизвестный герой», которое многие уже и не помнят.

Бег, плавание, прыжки в длину, подтягивание, стрельба. Все эти испытания преодолели барнаульские школьники, которые 15-16 мая впервые сдавали нормативы ГТО.



Барнаульские школьники впервые сдали нормативы ГТО.

«Знак ГТО на груди у него, больше не знают о нем ничего». Эта строчка из знаменитого стихотворения Самуила Маршак «Неизвестный герой», которое многие уже и не помнят.

«Знак ГТО на груди у него, больше не знают о нем ничего». Эта строчка из знаменитого стихотворения Самуила Маршак «Неизвестный герой», которое многие уже и не помнят.

декады проверяются физические возможности школьников, чтобы скорректировать их учебный процесс и в дальнейшем успешнее готовить к сдаче нормативов.

Пока центры тестирования, один из которых как раз находится на стадионе «Рубин», принимают нормы ГТО в тестовом режиме.

УСПЕХ

Бронзовая закалка

Призер чемпионата мира по тхеквондо Альберт Гаун 20 мая вернулся в Барнаул, где встретился с журналистами.



Альберт Гаун: «Рад «бронзе», но настраивался на «золото».

На первенстве планеты по тхеквондо, которое впервые проходило в России, в Челябинске, Альберт остановился буквально в шаге от того, чтобы бороться за медаль более высокого достоинства.

Бронзовая медаль на сегодняшний момент, пожалуй, хороший результат, – оценивает свое выступление спортсмен. – Конечно, шаг назад по сравнению с Мексикой, где стал серебряным призером.

На пути к бронзовой медали воспитанник Петра Маркина в первом раунде соревнований легко разобрался с Забуллолом Дауругбином из Афганистана (5:1), затем победил филиппинца Самуэля Томаса Харпера Моррисона (19:11).

Евгений ЛИМАНСКИЙ, Сергей БАШЛЬЧЕВ (фото)

Алтайский край показал бицепсы

Бодибилдер из Алтайского края Сергей Повзневик выиграл чемпионат Европы по бодибилдингу и фитнесу.



В чемпионате, который проходил 13-18 мая в городе Санта-Сусанна в Испании, принимали участие 1500 спортсменов.

Сергей Повзневик стал первым среди всех спортсменов в весовой категории до 75 кг, а также выиграл соревнования в категории «Бодибилдинг-мастер 40-49 лет до 80 кг».

Наталья СОХАРЕВА (фото автора)